

Сегодня, 6 июня 2022 года студенты первых, вторых и третьих курсов Борисоглебского дорожного техникума стали участниками праздника, который вот уже одиннадцатый раз отмечается в мире как международный День русского языка, учреждённый ООН в рамках программы развития многоязычия и сохранения культурного многообразия. Эта дата не случайно была приурочена к Пушкинскому дню России.

Краюшкина В.Н., преподаватель русского языка и литературы, рассказала юношам и девушкам о том, что русский язык и Александр Сергеевич Пушкин неразрывно связаны и в научных трудах, и в массовом художественном историческом сознании. Она отметила, что писателей, которых с полным правом можно назвать великими, в России много, но создателем русского литературного языка является именно Пушкин. Творчество поэта - основа состояния русского литературного языка и на сегодняшний день. Два столетия, прошедшие с того времени, оказали существенное влияние на его нормы. Но связь языка с богатыми культурными традициями сохранилась.

На празднике звучали стихи о значимости и величии русского языка известных поэтов России разных времён, достойных продолжателей традиций А.С.Пушкина. Студенты приняли также активное участие в обсуждении вопроса об изменениях в современном русском языке, обусловленных временем, выразили собственную точку зрения по поводу заимствованных слов и молодёжного сленга.

Никто не остался равнодушен к празднику, потому что самая большая ценность русского народа – это его язык, великий и могучий.

# День русского языка

Автор: admin

05.07.2022 13:35 - Обновлено 05.07.2022 13:42



~~Видеоролик о русском языке и культуре. Автор: admin. 05.07.2022 13:35 - Обновлено 05.07.2022 13:42~~